



КОРОТКО О СЕБЕ

Я родился 3 декабря 1977 года в станице Новоцимлянской. Окончил Новоцимлянскую среднюю школу. Получил три высших образования, в том числе, юридическое и экономическое.

Трудовую деятельность начал при отделе культуры администрации Цимлянского района. Затем работал и работаю в малом бизнесе.

Воспитываю двоих детей.

Имею военизированное звание полковника ВОСВОД.

Дважды избирался депутатом в станице Новоцимлянской. Последние пять лет являюсь депутатом в городе Цимлянске.

Веду общественную деятельность. С 2013 года являюсь первым заместителем председателя совета Ростовской областной общероссийской общественной организации «Всероссийское общество спасания на водах». С 2018 года состою в общественном совете «ЖКХ-Контроль» города Волгодонска. С 2016 года являюсь членом совета Донского Бассейнового Управления.

С 2014 года выдвинут региональным отделением на должность председателя партии «Справедливая Россия – Патриоты – За Правду» в Цимлянском районе.

СДЕЛАЕМ ВОЗДУХ ЧИЩЕ

Большое внимание в своей работе я старался уделять экологии. Мы с однопартийцами неоднократно на территории округа №4 устраивали дни древонасадений. Так, в районе новостроек на улице Лазо посажен целый сквер – десятки новых деревьев. А со старых спиливались сухие ветки. Опиловка проводилась по всему округу.

Также по моему требованию устраивались многочисленные очаги стихийных свалок строительного мусора. В округе №4 посажены десятки молодых деревьев



На изображении: АИЛАНТ
Павел Евсеев
Дмитрий Николаевич



Аварийные сухие деревья
больше не несут угрозы

ДЕТИ-СИРОТЫ ПОЛУЧИЛИ НОВОЕ ЖИЛЬЕ



Дома признаны непригодными для проживания. Дети-сироты переселены и теперь живут в более комфортных условиях

За последние годы Цимлянск «прославился» на всю страну грандиозным скандалом. Государство выделило немалые средства приобретение квартир для детей-сирот. От местной администрации требовалось лишь освоить эти деньги, проконтролировать ход строительства и проследить, чтобы повзрослевшие дети-сироты поселились в качественном и комфортном жилье.

Мои избиратели обратились ко мне за поддержкой. Я лично участвовал в судебных заседаниях, оказывал людям юридическую помощь, держал связь с местной администрацией, депутатами из области и Госдумы.

Совместными усилиями нам удалось выиграть судебный процесс. Суд обязал администрацию Цимлянского района предоставить нам полноценные, пригодные для проживания квартиры. В итоге новое жилье получили более 20 семей. Ну а бывший глава района Андрей Садыков, сейчас отбывает наказание в местах не столь отдаленных.

Не лучше были построены и два новых дома на улице Лазо (на территории округа №4). В квартирах дуло из всех щелей, промерзали стены.

Мои избиратели обратились ко мне за поддержкой. Я лично участвовал в судебных заседаниях, оказывал людям юридическую помощь, держал связь с местной администрацией, депутатами из

области и Госдумы.

Совместными усилиями нам удалось выиграть судебный процесс. Суд обязал администрацию Цимлянского района предоставить нам полноценные, пригодные для проживания квартиры. В итоге новое жилье получили более 20 семей. Ну а бывший глава района Андрей Садыков, сейчас отбывает наказание в местах не столь отдаленных.

ВАЖНЫЕ РЕШЕНИЯ – ЗА ЖИТЕЛЯМИ!

Во многих городах в решение проблем дворов, микрорайонов, принято привлекать жителей. Ведь кто, как ни они сами, знает, где необходимо поставить лавочку, где отремонтировать дорогу, когда провести праздник.

Обычно в каждом избирательном округе формируются советы общественности. Вместе с депутатами активисты принимают решение о благоустройстве, проведении различных мероприятий. И мнение людей всегда становится определяющим.

Часто такие активы даже получают официальный статус и образовывают так называемое территориальное общественное самоуправление

(ТОС). Это позволяет получать различные гранты, на которые можно благоустраивать общественные территории, строить детские площадки, парки, памятники.

Подобные формы самоуправления с помощью партии «Справедливая Россия – За правду» мы хотим организовать и в Цимлянске. Есть идея создать советы по образованию и культуре, по ЖКХ и благоустройству, по спорту и по молодежной политике. Депутаты должны быть проводниками между обществом и исполнительной властью. Но все важные и ответственные решения необходимо принимать только опираясь на мнение самих жителей поселений.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Большая работа проводилась и по благоустройству улиц. В частности, выполнено щебенение переулка Атаманского, улицы Рябышева.

Отремонтирована дорога от винзавода до хутора Крутого. Появилось освещение на улице Лазо. Возле дома по переулку Лазо, 6, установлены новые скамейки.



Новые скамейки пришли
по душе местным жителям



Щебенка на переулке Атаманском – мера временная. Но пыли и грязи стало значительно меньше



Дорога к хутору
Крутому после ремонта



Дорога на улице Рябышева
с щебеночным покрытием
 стала чище и безопаснее

Эти заброшенные недостроенные дома много лет беспокоили жителей Цимлянска. Они превратились в место для наркоторговцев, сборищ хулиганов. В вечернее время ходить в этом районе становилось опасно.

Но сносить недострои администрация не спешила. Говорили, что нет денег. После многочисленных запросов в различные ведомства мне удалось добиться выделения из областного бюджета около четырех с половиной миллионов рублей. В итоге заброшенные недостроенные дома были демонтированы, а на их месте появилось новое жилье, куда переселили более 20 семей из аварийных домов.



ПЕЧАТНОМУ СТАНКУ В ШКОЛЕ ИСКУССТВ – НЕ МЕСТО

Долгое время в школе искусств работала типография, что совсем не нравилось ни ученикам школы, ни их родителям. Они обратились ко мне с просьбой помочь убрать вредное производство из детского учреждения.

После моего депутатского запроса Роспотребнадзор инициировал проверку в школе искусств. Специалисты ведомства подтвердили, что размещение типографии в детском учреждении недопустимо. В итоге было вынесено предписание и типография переехала в другое здание.